Problema 3

PERFIL

Certamen de Seleccion Ol A 2002

Paredes con perfil

Descripcion del problema

Una companiia de construcciones se especializa
en realizar paredes de altura variable que mues-
tren perfiles de acuerdo al requerimiento estético
de sus clientes.

Para acelerar la construccion ha disefiado una
maquina automatica de colocacion de ladrillos.

La maquina permite comenzar la pared con
cualquier altura (cantidad de ladrillos), pero a
medida que avanza en el largo colocando ladrillos
solo puede hacer crecer la pared poniendo un
ladrilo mas, o uno menos que en el tramo
anterior. Una limitacion de disefio le impide man-
tener la altura fija al avanzar.

El objeto del problema es, dado un
requerimiento del perfil deseado de la pared,
mostrar cual es el perfil que la maquina es capaz
de construir que difiera menos del deseado.

La medida de esa diferencia es la suma de los
cuadrados de cada una de las diferencias entre las
alturas deseadas y las de la solucién propuesta.

Se le pide que determine:

= La minima diferencia posible, es decir la suma
de los cuadrados de las diferencias de altura
entre el perfil deseado y la solucién éptima

= La mejor solucion que pueda alcanzar (si es
posible la Optima, pero también se dara
puntaje por soluciones subdptimas)

Restricciones

= La pared tiene un minimo de 1 unidad y un
méaximo de 100.000 unidades de largo

= La pared tiene una altura méaxima de 1500
unidades de alto. El usuario respeta esta cota
al describir la altura deseada

» Los ladrillos tienen una unidad de alto y una
unidad de largo

= El perfil deseado se expresa en cantidades
enteras no negativas de unidades de alto

Datos de entrada

Se recibe un archivo PERFIL.IN en el

directorio actual, que contiene:

= Una linea con un entero N que representa el
largo de la pared expresado en unidades de
largo

= N lineas con un entero P; cada una dando las
alturas deseadas, expresadas en unidades de
alto.

Datos de salida

Se debe grabar un archivo PERFI L. OUT en

el directorio actual, conteniendo:

= Una linea conteniendo la minima diferencia
posible, es decir la diferencia de la solucién
Optima

= N lineas conteniendo cada una un elemento
de la lista de alturas para el perfil propuesto,
expresadas en unidades de alto

Puntuacion

Para cada uno de los casos de prueba se
otorgaran puntos de acuerdo a:

= 30% de los puntos se asignaran si es correcto
el célculo de la minima diferencia posible

= Si el perfil propuesto es 6ptimo obtendra el
70% restante de los puntos.

= Si el perfil propuesto es valido pero suboptimo
podra obtener hasta un 20% de los puntos por
esta solucion, dependiendo de cuanto difiera
de la optima.
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Ejemplo

Si PERFI L. | N contiene:
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PERFI L. OUT deberia contener (en este caso la solucién es Unica):

16
4
5
6 11
10
4 9
8 8
7 7
6 :
5 4
3_
4 5 ] [ ]
3 1
2 0
3
4
5

Version 2.2 hoja2 de2




